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Tiens bon la barre!

TR Martin apprend & naviguer. Il doit manceuvrer le gouvernail tout seul.
Son moniteur lui demande de longer les bouées en tenant compte
de la direction du vent. Aide Martin a tracer son parcours en rouge.
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Devant quelle bouée Martin ne passera-t-il pas? La bouée ...

50

G UG

SR
i i ""—'__‘__,_/ '_fé
[ S s nsnnsds) @FE U

. J.{F
el
ﬂ\"‘ Martin doit maintenant passer son brevet de voile.
Dessine son parcours en vert.
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Quelle bouée Martin va-t-il contourner par le sud? La bouée ...




